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WRC-HPC FWT-C

e LLinpokuii granasoH akcnayarauum.

e [pocTble ycTaHOBKa 1 06CyXMBaHMe.

* LleHTpo6eXHbI BEHTUNSATOP C ABOVHLIM BO3[4YyX03a60PHUKOM.

* Tpy CKOPOCTU BEHTUNsATOPA.

* CbeMHbIi MOIOLLMIACH BO3AYLUHbLIN OUNLTP.

* BO3MOXXHOCTb yCTAHOBKW NPOBOAHOMO MMM YMNPOLLEHHOro NynbTa yrnpaBneHus.

* OyHKLUMA aBTOMATUHECKOrO KavaHus 3acIOHOK.

¢ COBpEMEHHbIV An3ariH.

* LLinpokuii BbIGOP AONONHUTENBHOrO 060PYAOBaHMS.

* LlInpokne BO3MOXHOCTU ynpaBneHus.

* CamoracsLascs Tenonsonaumsa n punsTp.

Onuuun

e MynbT nposoaHon MERCA.

e MynbT NpoBoAHOM ynpoLeHHbIn SRC.

* K-nynsT WRC.

Oco6eHHOCTH

* HeT TpexxofoBoro knanaHa.

FWT02-06CT 02 03 04 05 06
w | [onHan xonogonpe HOCTb (BbIC.) kBT 243 270 331 454 528
g fiBHas X0NOR0NPOU3BOAUTENLHOCTS (BBIC.) KBr 1.85 202 264 343 410
‘5‘ Pacxop 8oge! nj4ac 420 460 570 780 910
S | [WgpoconpoTveneqvie Kla 34 24 31 28 2
@ TennonpoussoauTeNbHOCTH (BbIC.) kBT 3.22 3.52 440 6.01 526
; Pacxop 8ol njyac 420 460 570 780 910
T | Twgpoconporvsnetie Kla 29 20 25 25 29

ToTpebnsemas MOLHOCTb Br 31 32 42 53 72

6beMb BB B TEMOC n 052 058 0.58 0.95 095

Pacxop sosayxa | BbICOKMIA W4ac 442 476 629 866 1053

YpoBeHb 38YKOBO/ MOLLIHOCTH | BeicoKui 1A 45 8 55 55 59

Bec K 9 9 9 14 14

Paviep Tpy6 no Boge AoiiM 12 12 12 12 12

MakcumansHbiit nopednsemsiii Tok A 0.19 020 021 0.29 034

T'a6apuTs (BXLLXT) MM 288x800x206 288x800x206 288x800x206 310x1065x224 310x1065x224

OnekTponuTaxie 1~,220-240 B, 50 Ty

HomiHanbHas X0nofonpou3B0mMTENsHOCT: YKaaHa AN CNeayioLLVX YCnoBWit: TeMMepaTypa Bo3ayxa B nomeLLieHi - 27 °C no cyxomy TepmomeTpy, 19 °C no BnaxHomy TepmMoMeTpy; TemnepaTypa ogsl - 7/ 12 °C.

HowmyHansHast Tennonpc {0CTb YKasaHa 4l YCnoBUi:

TeMnepaTypa Bo3ayxa B nomeLLieHn - 20 °C no Cyxomy TepMOMETPY; A9 ABYXTPYGHSIX (haHKOiNOB TemnepaTypa Bofs! Ha Bxofe - 50 °C, pacxof BOfbl - kaK B PEXMe OXNaXaeHis; AN YeTbpexTpyBHbIX tharkoiinos Temneparypa Bogsl - 70/ 60 °C.

YpoBets 3BYKOBOV MOLLHOCTY — B COOTBETCTBYM CO CTakgapToM ISO 3711,
YpoBets 3BYKOBOTO aBNEHNA U3MEPEH Ha paccTOsHAN 1.5 M- Q=2




